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Особливості заповнення таблиці 
даних платника ПДВ, що 

подається у разі зупинення 
реєстрації ПН/РК в ЄРПН 

  
  

ЛЮТИЙ  2025 

Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській 
області звертає увагу, що у таблиці даних платника 
податку на додану вартість (далі – Таблиця), що 
подається у разі зупинення реєстрації податкової 
накладної/розрахунку коригування (ПН/РК) в 
Єдиному реєстрі податкових накладних (ЄРПН) 
зазначаються: 

 
- види економічної діяльності відповідно до 

КВЕД ДК 009:2010; 
- коди товарів згідно з УКТ ЗЕД, що 

постачаються та/або придбаваються (отримуються) 
платником ПДВ, ввозяться на митну територію 
України; 

- коди послуг згідно з Державним 
класифікатором продукції та послуг ДК 016:2010 
(далі – ДКПП), що постачаються та/або 
придбаваються (отримуються) платником ПДВ, 
ввозяться на митну територію України. 

 
Одночасне заповнення граф щодо придбання 

(отримання) і постачання (виготовлення) в одному 
рядку Таблиці не допускається. 

Коди послуг згідно з ДКПП у Таблиці мають 
містити від 5 (наприклад: 02.40) до 14 символів. 

 
 
 

 
 

 
 

  

 
 
  

  

 

  
 

 
 
  

  

 

  

 

  

 
 
 

 
 

 
 
  

  

 

  

 

Таблиця подається з поясненням, в якому 
зазначається вид діяльності, з посиланням на 
податкову та іншу звітність платника ПДВ. 

 
Платник ПДВ має право подати Таблицю без 

наявності факту зупинення реєстрації ПН/РК в 
ЄРПН. 

 


